DEFI MATHS CM-6eme

DEFI1: PARIS = KIEV

La distance Paris-Kiev est donnée par un nombre
entier de kilométres par un logiciel de navigation.

Retrouve ce nombre sachant que :

—son nombre de centaines est égal a 23 ;
—son chiffre des dizaines est le double de son
chiffre des centaines ;

—la somme de ses chiffres est égale a 11.

DEFI 2 NOMBRE MYSTERIEUX

Je pense a un nombre.

Je lui ajoute 6, puis je divise par 3, jenléve 68 et,
enfin, je multiplie le résultat par 2.

J'obtiens 1920.

Quel est le nombre de départ ?

DEFI3: LE TEMPS DU TRAJET

Il faut 7 minutes a Chloé pour aller a pied a
I'école. Elle mange a la cantine tous les jours.

DEFI4: LE CARRE

Quelle est la mesure du cété d’un carré qui a le
méme périmeétre qu’un rectangle ayant pour
longueur 36 m et pour largeur 28 m ?

Cané Rn:dtbuﬁ;ii’.
Quel temps consacre-t-elle, en jours, heures et
minutes, a ses trajets pour ses allers-retours au
cours de 'année, qui compte 173 jours de classe,
si elle les fait tous a pied ?
DEFI5: L’ANNIVERSAIRE DEFI6: LES COMMERCES

Je suis une fille. A mon godter d’anniversaire, une
fois installée autour de la table avec tous mes
invités, je vois autant de filles que de gargons.
Mais si un des garcons regarde autour de lui, il
voit deux fois plus de filles que de gargons.

Combien sommes-nous atable ?

Ana Thy est coiffeuse. Elle retrouve ses amis au
restaurant : ils sont tous commercgants. Parmi eux, il y
a un boulanger, un opticien et un pharmacien. Autour
d’une table ronde, Ana Thy est assise a la gauche de
Benjamin. Virginie est a la droite du boulanger. Samir,
assis en face de Benjamin, n’est pas opticien.

Quel est le métier de chacun ?
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DEFI 7: LES ANIMAUX DE LA FERME

Aide le fermier a retrouver le poids de ses trois
animaux, sachant que :

— le canard et la chévre pésent 39 kg ;

— si on ajoute le double du poids de la chévre et
le poids du veau, on trouve 250 kg ;

— la somme du poids des trois animaux est 219

kg.

Combien pése chaque animal ?

DEFI8: L’OPERATION CODEE

Chacun des trois symboles correspond a un

chiffre. Quel est le plus petit nombre que I'on peut

écrirecavec ¢ et v ?
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DEFI9: CEST L’HEURE

La vieille pendule de mon arriere grand-mére
avance de 10 minutes par heure.

Je I'ai mise a I’heure a 8 heures, avant d’aller
travailler.

Quand je suis rentré aprés mon travail, la
pendule indiquait 19 h 40 min.

DEFI 10 : CEUFS DE PAQUES

Marc a acheté entre 10 et 100 oeufs en chocolat
pour Paques.

S'il les répartit pa?paquets de 5, il en reste 1.
S’il les répartit par paquets de 4, il en reste 1.
S'il les répartit par paquets de 9, il ne lui en reste
pas.

Combien Marc a-t-il d’oeufs en chocolat ?

DEFI11: DES CUBES EN PYRAMIDES

Sandrine a empilé des petits cubes tous
identiques mais de couleurs différentes.
Voici la pyramide qu’elle a construite.

De combien de petits cubes est
constituée
cette pyramide ?







